


CENIK 2020/06 — Komponenty pro posuvné a kfidlové brany-vrata c AI‘S



\

CENIK 2020/06 — Komponenty pro posuvné a kfidlové brany-vrata =

CAIS
SPECIALNI SADY
TELESKOPICKA SAMONOSNA BRANA DO 4,25 m FO L LOW M E 4 2 5
PROSTOR PRO OTEVREN{ = PRUJEZDNI SIRKA u
e ey - kompletni set pro teleskopickou samonosnou,
— ¥ dvoukfidlou bréanu do 4,25 m prijezdni sifky
(STACI VYROBIT POUZE DVA RAMY)
S 3 Sada obsahuje:
e e 2xSPEED S, 1xSTAGE SZ4, 1xSTAGE SZ3, 4, 1XRUN S,
g R '_________: 1xLAST S, 1xPILOT SN, 2xPARK, 1xPADDOCK SM,
< __'__________..?‘:..p 1xJRS 30, 1xRR 30, 1xDRIVER 38/4, 1xDRIVER 38/3,4,
i -« 1xKOMPLETNI SET SPECIALNICH KOMPONENTU
(lanko, napindky, drzéky, vedeni, dorazy, kladky..)
PATENT 307791 : )4
CZECH REPUBLIC INDUSTRIAL PROPERTY OFFICE kéd 1710900 FOLLOW ME 4.25  set/94kg 30-01 4, - KC bez DPH
TELESKOPICKA SAMONOSNA BRANA DO 8,00 m FO L LOW M E 8 oo
PROSTOR PRO OTEVRENI = PRUJEZDN/ SiRKA u
— _< e QD kompletni set pro teleskopickou samonosnou,
e ""“—'-—-i-? e dvoukFidlou branu do 8,00 m prajezdni Sifky
B T— (STACIi VYROBIT POUZE DVA RAMY)
by
e Sada obsahuje:
hﬁﬂt"* 2xSPEED M-MAX14 (specialni étrnactikolovy vozik),
e 2xSTAGE MZ6, 1xXSTAGE MZ1,5, 1XRUN M,
= L S T— 1XLAST M,1xPILOT MN, 2xPARK 240, 1xPADDOCK 4,
=—j T S 2xJMB 40,2xRpB 40/16, 2>gDRI)/ER 48/6, 1xDRIVE°R 48/1,5,
iy ' 1xKOMPLETNI SET SPECIALNICH KOMPONENTU
(lanko, napinaky, drzaky, vedeni, dorazy, kladky..)
T 307791 : v
CZECH REPUBLIC INDUSTRIAL PROPERTY OFFICE kéd 1710910 FOLLOW ME 8.00 set/267kg 57-71 0, - KC bez DPH

LAMACI DVOUKRIDLA BRANA DO 6,00 m TWI N D R IVE 6 0

RADIUS OTEVIRANI ZMENSITE NA 1/2 .
. ?.f’ﬂ kompletni set pro lamaci dvoukFidlou branu
F TR do 6,00m prajezdni Sirky

Sada obsahuje:
1x kompletni set pro dvé lamaci kfidla,
4x stredovy pant HTW 140

#
I
. -

e - -
N b-r
KATALOG str. 21

LIV INS AR o0 1710001 TWINDRIVE 6.0  set20kg 8.761,-K¢C te:op
LAMACIi JEDNOKRIDLA BRANA DO 3,00 m TWI N D R IVE 3 . 0

RADIUS OTEVIRANI ZMENSITE NA 1/2

| - kompletni set pro lamaci jednok¥idlou branu

do 3,00 m prijezdni SiFky

Sada obsahuje:
1x kompletni set pro jedno lamaci kFidlo,
2x stredovy pant HTW 140

Jr S
s
r .
KATALOG str. 21

ZEINOL(G R (531710902 TWINDRIVE3.0  set/10kg 4.380,-KC te:opH
CZECH REPUBLIC INDUSTRIAL PROPERTY OFFICE



CENIK 2020/06 — Komponenty pro posuvné a kfidlové brany-vrata

=

CAIS
Obrazek Kéd Nazev ks/m/set |1 ks/kg @ @ Katalog.| Cena v K¢
(ks) (kg) Strana | bez DPH
SADY E-BOX (BALENO V KARTONOVEM OBALU)
2x SPEED SK; 1x RUN S;
wan 1x LAST S; 1x PARK CSM;
ey || Emoxossmaces a0
, 1710079 brins vaciranou do kopoe set 72,02 2x STAGESZ28; 22 | 11858
== do 4m prijezdni Sitky 2x DRIVER 38/2.8,
15x Sroub M10x25;
15x nytovaci matice M 10
2x SPEED MEK,
- 3x STAGE MZ 2,85;
oA
R 1710080 bré%u faviranou o kooog set 153 | 1x LAST M; 1x PARK CSM:; 24 | 22599
— o éI,ka 2x PILOT MN; 1x JRM 40;
pr Y 24x &roub M10x25;
24x nytovaci matice M10
2x SPEED MEK;
. 4x STAGE MZ 2,85;
ocorNR e
= 1710081 bréf]u faviranou o kooos set 193 1x LAST M; 1x PARK CSM: 24 | 26845
— i éﬁkp 2x PILOT MN; 1x JRM 40;
pr Y 32x Sroub M 10x25;
32x nytovaci matice M10
=7 E-BOX CHEVRON 2.5
1710903 | set pro dvoukfidlova gardzova set 5 26 3 251
vrata
4x SPEED C, 2x STAGE SZ 6,
4x AD 150, 1x STAGE SZ 1,
2x DF 190, 21x DC 70,
1710004 | rggngnN%Assvﬁfwata 170 21x KHL 140, 2x FINISH S, 28 | 43713
P P 4x MCD 60/6, 1x MS 40,
= 1x KL 70, 1 TL 30, 1x TL 40,
7x TL 70, 1x TL 90, 4x RS 40
3x SPEED C, 2x STAGE SZ 4,
3x AD 150, 1x STAGE SZ 1,
2x DF 190, 15x DC 70,
1710005 | rE'IXZ’:n"‘G:SﬁV‘:"g rata 126 15x KHL 140, 2x FINISH S, 28 | 32711
P P 4x MCD 60/4, 1x MS 40,
= 1x KL 70, 1x TL 30, 1x TL 40,
6x TL 70, 1x TL 90, 4x RS 40
2x SPEED C, 2x STAGE SZ 2,8,
2x AD 150, 1x STAGE SZ 1,
2x DF 190, 10x DC 70,
1710906 . rK'ZX';"?:'GARVZn'? vrat 68 | 10xKHL 140, 2xFINISHS, | 28 | 21719
setpro posuvna vrata 1x MCD 60/6, 1x MS 40,
1x KL 70, 1x TL 30, 1x TL 40,
5x TL 70, 1x TL 90, 4x RS 40




\

CENIK 2020/06 — Komponenty pro posuvné a kfidlové brany-vrata C AI‘S
Obrazek Kéd Nazev ks/m/set |1 ks/kg @ @ Katalog. Cena v Ké
(ks) (kg) Strana | bez DPH
' ? - ? 2x SPEED SE,
s ] 2x STAGE Sz 2,8,
" V, 1x RUN S,
. E-BOX “SE” 4.0 1x LAST S,
w - 1710053 sada s pozinkovanou $inou 5,6 m set 43 2x PILOT SN, 30 9 091
] 1x FRS 2,
/ 15x $roub M10x25,
.‘ 15x nytovaci matice
o8-8 é.é'é’ 9
re . 3 . 3 2x SPEED SE,
' 2x STAGE SZ 2,8,
. W 1XRUN'S,
= ' 5 P } 1x LAST S,
= 1710054 E-BOX “SE” 4.0 - V6 set 49 2 PILOT SN, g0 | 10442
o sada s pozinkovanou $inou 5,6 m
- / 1x FRS 2,
L 5% V/6,
/ 15x $roub M10x25,
h 15x nytovaci matice
& - e‘g-‘.
SADY E-BOX (BALENO V KARTONOVEM OBALU)
4x STAGE MZ 2,85;
LN ZRME N,
ol 1710078 | sada prog:gt:%morglzjcr;?g%inou branu set 148,97 2x PILOT MN: 1x FRM 2: 32 21 786
pray Y 32x &roub M10x25;
32x nytovaci matice M10
3x STAGE MZ 2,85;
\L\h E-BOX “M” 6.0 1x RZLJ(NSI\F/)II'EE:() Ll\ﬂgT M:;
ol 1710077 | sada prog:zlrj;/nc;g:zzag;‘?g?;inou branu set 117,73 1x PARK CSM: 2x PILOT MN: 32 18 803
prdy Y 1x FRM 2; 24x Soub M10x25;
24x nytovaci matice M10
2x WTO 825; 3x ROAD 2,8;
i ™ E-BOX X-TRACK - 4.5 WTO 825 FRS S 2x PIN ROAD; 1x PADDOCK O;
] \\L 1710200 sada pro posuvnou branu set 25,4 1x PARK O; 1x FRS 2; 35,40 | 5228
% do 4,5m prjezdni Sitky 2x END S; 5x V/6;
4x Sroub M8x20
2x WTO 825; 3x ROAD 2,8;
I.I o E-BOX X-TRACK - 4.5 WTO 825 GOS 4 2x PIN ROAD; 1x PADDOCK O;
] \\L 1710201 sada pro posuvnou branu set 27 1x PARK O; 1x GOS 4; 35,40 | 5624
% do 4,5m prijezdni Sitky 2x END S; 5x V/6;
4x Sroub M8x20




CENIK 2020/06 — Komponenty pro posuvné a kfidlové brany-vrata

=

CAIS
Obrazek Kod Nazev ks/m/set | 1 ks/kg @ @ Katalog.| Cena v K¢
(ks) (kg) Strana | bez DPH
SADY E-BOX (BALENO V KARTONOVEM OBALU)
2x WSO 824; 3x ROAD 2,8;
| | E-BOX X-TRACK - 4.5 WSO 824, FRS 2 2x PIN ROAD; 1x PADDOCK O;
= | 1710202 sada pro posuvnou branu set 25,4 1x PARK O; 1x FRS 2; 35,40 5228
1% do 4,5m prajezdni Sitky 2x END S; 5x V/6;
4x Sroub M8x20
2x WSO 824; 3x ROAD 2,8;
1 | E-BOX X-TRACK - 4.5 WSO 824, GOS 4 2x PIN ROAD; 1x PADDOCK O;
== | 1710203 sada pro posuvnou branu set 27 1x PARK O; 1x GOS 4; 35,40 5624
% do 4,5m prajezdni Sitky 2x END S; 5x V/6;
4x Sroub M8x20
1 E-BOX X-TRACK - 4.5 WO 824, FRS 2 2x W00824_' 3x ROADOZC’S’ o
= | 1710204 sada pro posuvnou branu set 24,9 2x PIN ROAD; 1_X PADD _K | 35,40 4780
et do 4.5m préjezani Sitky 1x PARK O; 1x FRS 2;
-_— ’ 2x END S; 5x V/6
1 E-BOX X-TRACK - 4.5 WO 824, GOS 4 2x WO 824; 3x ROAD 2,8;
. 2x PIN ROAD; 1x PADDOCK O;
e | 1710205 sada pro posuvnou branu set 26,5 ; . 35,40 5176
et do 4.5m prijezani Sitky 1x PARK O; 1x GOS 4;
&% ; 2x END S; 5x V/6
2x WTO 825; 3x ROAD 2,8;
1 | E-BOX X-TRACK - 5.5 WTO 825, FRS 2 1x ROAD 2; 3x PIN ROAD;
- | 1710206 sada pro posuvnou branu set 30,4 | 1x PADDOCK O; 1x PARK O; | 35,40 6 214
1% do 5,5m préjezdni Sitky 1x FRS 2; 2x END S;
6x V/6; 4x Sroub M8x20
2x WTO 825; 3x ROAD 2,8;
1 | E-BOX X-TRACK - 5.5 WTO 825, GOS 4 1x ROAD 2; 3x PIN ROAD;
. | 1710207 sada pro posuvnou branu set 32 1x PADDOCK O; 1x PARK O; | 35,40 6 610
% do 5,5m prijezdni ifky 1x GOS 4; 2x END S;
6x V/6; 4x Sroub M8x20
2x WSO 824; 3x ROAD 2,8;
1 | E-BOX X-TRACK - 5.5 WSO 824, FRS 2 1x ROAD 2; 3x PIN ROAD;
> | 1710208 sada pro posuvnou branu set 30,4 | 1x PADDOCK O; 1x PARK O; | 35,40 6 214
1% do 5,5m prljezdni Sitky 1x FRS 2; 2x END S;
6x V/6; 4x Sroub M8x20
2x WSO 824; 3x ROAD 2,8;
' E-BOX X-TRACK - 5.5 WSO 824, GOS 4 1x ROAD 2; 3x PIN ROAD;
= | 1710209 sada pro posuvnou branu set 32 1x PADDOCK O 35,40 6 610
et o 5"5mp vy 1x PARK O; 1x GOS 4; ’
-_— S prl y 2x END S; 6x V/6;
4x Sroub M8x20
o E-BOX X-TRACK - 5.5 WO 824, FRS 2 2x WO 824; 3x ROAD 2,8;
- | 1710210 sada pro posuvnou branu set 298 | IXROAD2Z3XPINROAD; | 45544 | 5776
pr——t T il by *© | 1x PADDOCK O; 1x PARK O; | °*
% 0 5,om prujezani sirky 1x FRS 2; 2x END S; 6x V/6
1 E-BOX X-TRACK - 5.5 WO 824, GOS 4 2x WO 824; 3x ROAD 2.8;
- | 1710211 sada pro posuvnou branu set 31,5 | XROAD2 3xPINROAD; | o5 4 | 6 162
H d 5p5 P Siezdni itk ’ 1x PADDOCK O; 1x PARK O; ’
% 0 5,om prujezdni sirky 1x GOS 4; 2x END S; 6x V/6




\

CENIK 2020/06 — Komponenty pro posuvné a kfidlové brany-vrata C AI‘S
Obrazek Kod Nazev ks/m/set |1 ks/kg @ @ Ksa talog.| Cena v K&
(ks) (kg) trana | bez DPH
SADY - série S bez Siny ( prujezdni Sirka do 4,5 m)
I
: g : E ' 2x SPEED SE, 1x RUN S,
- 1x LAST S, 2x PILOT SN,
o 1710018 KIT SOLE SE 02 set 11,5 15% Sroub M10x25, 36 4 591
- 15x nytovaci matice
&80 féé
!‘.A‘
: 5 ' 5 ’ 2x SPEED SE, X RUN S,
- 1x LAST S, 2x PILOT SN,
’.-:Ia: _ -~ |1710019 KIT SOLE SE 03 set 121 |1 FRS 2 16% &roub M10x25, | 3 4872
- i""'I 15x nytovaci matice
a8 fét:—
e YHap W
N- N-
& 4 . 2x SPEED S, 1x RUN S,
' g 1X LAST S, 2x PILOT SN,
2 1710040 KIT MARE S 02 set 13,9 15% Sroub M10x25, 36 4 801
) 15x nytovaci matice
8- f’éf @
TLH
X & W 2x SPEED S, 1x RUN S,
' - 1x LAST S, 2x PILOT SN,
,;:ik _ I3 1710041 KIT MARE S 03 set 145 | 1 PRS2, 15% &roub M10x25, | 36 5082
S ' 15x nytovaci matice
888 f’éu £ 9
SADY - série M bez Siny (prujezdni Sifka do 8 m)
sisfelgn “olsigh
X5 X 2x SPEED ME, 1x RUN M,
5 & 1x LAST M, 2x PILOT MN,
> eé _ 1710042 KIT VITA ME 02 set 22,4 15x Sroub M10x25, 36 7273
- . 15x nytovaci matice
| |
sisleigy “olaig
i A & 2x SPEED ME, 1x RUN M,
. 1x LAST M, 2x PILOT MN,
j :q@ = | 1710043 KIT VITA ME 03 set 237 | 1, FRM 2, 15 &roub M10x25, | 36 7726
»»,‘ — P 15x nytovaci matice
888




CENIK 2020/06 — Komponenty pro posuvné a kfidlové brany-vrata

=

CAIS
. . . Katalog.| Cena v Ké
Obrazek Kod Nazev ks/m/set |1 ks/kg @ @
(ks) (kg) Strana | bez DPH
SADY - série S se Sinou (prujezdni Sifrka do 4,5 m)
tﬁﬁ.‘ 2x SPEED SE,
. T 1x STAGE SB 5.6,
= ol KIT FERO SBE 02 1x RUN S,1x LAST S,
Ty f»h“ 'E'I'I 1710014 sada s ¢ernou $inou 5,6 m set 42,3 2x PILOT SN, 37 7095
, 10 o 15x Sroub M10x25,
= 15x nytovaci matice
% ‘ 2x SPEED SE,
d < ) . 1x STAGE SB 5,6,
- =) = = KIT FERO SBE 03 1x RUN S,1x LAST S,
I | Y. 1710044 sada s ¢ernou $inou 5,6 m set 42,9 2x PILOT SN, 37 7317
» R 1x FRS 2, 15x §roub M10x25,
A 15x nytovaci matice
’ 2x SPEED SE,
: ? ? ‘/ 1x STAGE SZ 5,6,
: b o KIT FERO SZE 02 1x RUN S,1x LAST S,
ol | | %S | 1710007 sada s pozinkovanou $inou 5,6 m set 42,3 2x PILOT SN, 37 7292
' Y 15x Sroub M10x25,
et 559 15x nytovaci matice
5 2x SPEED SE,
. ? w”, - 1x STAGE SZ 5,6,
- — [ KIT FERO SZE 03 1x RUN S,1x LAST S,
= N‘ﬁ | L 1710045 sada s pozinkovanou §inou 5,6 m set 42,9 2x PILOT SN, 87 7574
, b b 1x FRS 2, 15x $roub M10x25,
8 RS 15x nytovaci matice
"‘?ﬂ b 4 - 2x SPEED SE,
. ! 1x STAGE SB 6, 1x RUN S,
— S ] FY N 1710047 KT PINO sz,E 02 set 445 1x LAST S, 2x PILOT SN, 37 7 274
-,, sada s Gernou $inou 6 m 15x Sroub M10x25
1] e 15x nytovaci matice
"‘?‘ b L) ox SPEED SE,
* - = 1x STAGE SB 6, 1x RUN S,
— E’i I X 1710048 KT PINO SVB,E 03 set 451 1x LAST S, 2x PILOT SN, 37 7 556
‘ ', e As sada s Cernou Sinou & m 1x FRS 2, 15x roub M10x25,
W S 15x nytovaci matice
"‘?ﬂ - 2x SPEED SE,
S | F/ KIT DING SZE 02 1x STAGE SZ 6, X RUN S,
- W g4 1710049 . o set 44,5 1x LAST S, 2x PILOT SN, 38 7 486
-,, _ T TR sada s pozinkovanou $inou 6 m 15x Sroub M10x25
] e 15x nytovaci matice
"? “ﬁi‘ ‘/ 2x SPEED SE,
& - <4 KIT DINO SZE 03 1x STAGE SZ 6, 1Xx RUN S,
- "i P 1710050 . < set 451 1x LAST S, 2x PILOT SN, 38 7 768
- ! yY! sada s pozinkovanou Sinou 6 m 1x FRS 2. 15x &roub M10x25
, *".ﬁ ' = 15x nytovaci matice
gl oidig ‘ 2x SPEED S,
B & KIT ENZO SB 02 1x STAGE SB 6, 1x RUN S,
) R &4 1710012 . o set 46,9 1x LAST S, 2x PILOT SN, 38 7 484
,, 7 sada s ¢ernou Sinou 6 m 15x Sroub M10x25
1) 15x nytovaci matice
sifdig “eigd e 2x SPEED S,
% g5V S8 ~ KIT ENZO SB 03 1x STAGE SB 6, 1x RUN S,
= &) 1710051 " by set 47,5 1x LAST S, 2x PILOT SN, 38 7 766
¥ L sada s cemou Sinou 6 m 1x FRS 2, 15x §roub M10x25,
W b 15x nytovaci matice
TE” e
T . KIT ENZO SZ 02 1x STAGE SZ 6, 1x RUN S,
- e &4.4. (1710005 . M set 46,9 1x LAST S, 2x PILOT SN, 38 7 696
-’ Rt sada s pozinkovanou Sinou 6 m 15x Sroub M10x25
VT e 15x nytovaci matice
“We W0 i 2x SPEED S,
"---1_ ; "'--1_ R KIT ENZO SZ 03 1x STAGE SZ 6, 1x RUN S,
" |- i 1710046 . “r set 47,5 1x LAST S, 2x PILOT SN, 38 7 978
oy ! oY sada s pozinkovanou $inou 6 m 1x FRS 2. 15x &roub M10x25
, h‘;ﬁ ' : .: - 15x nytovaci matice




\

CENIK 2020/06 — Komponenty pro posuvné a kfidlové brany-vrata C AI‘S
Obrazek Kod Nazev ks/m/set |1 ks/kg @ @ Katalog. Cena v K¢
ks ) (kg) Strana | bez DPH
( ]
SADY - série M se Sinou (prujezdni Sifka do 8 m)
“’_‘“’i,fd? “*“"f;i‘?a? 2x SPEED ME,
' 1x STAGE MB 6, 1x RUN M,
. %=y ___ [1710016 KIT DEMO MBE 02 set 87,8 | 1xLASTM, 2x PILOT MN, 39 | 12664
® FY X3 sada s ¢ernou $inou 6 m .
( ‘ -~ _ ISS 15x Sroub M10x25,
- | O i 15x nytovaci matice
“inigien Heigt ‘ 2x SPEED ME,
- 1@ ‘ 1@ = 1x STAGE MB 6, 1x RUN M,
- = KIT DEMO MBE 03 1x LAST M, 2x PILOT MN
‘ i) ’
et / 3 1710052 sada s ¢ernou Sinou 6 m set 89,1 1x FRM 2, 39 13118
y ‘ 15x Sroub M10x25,
- 15x nytovaci matice
e g 4 2x SPEED ME,
L @G ” KIT DEMO MZE 02 1x STAGE MZ 6, 1x RUN M,
- ~ 1710010 . » set 87,8 | 1xLAST M, 2x PILOT MN, 39 | 13082
iy sada s pozinkovanou $inou 6 m .
: l ‘ 15x $roub M10x25,
— o BEE 15x nytovaci matice
o - e W
“*‘u'?;‘f@ “"“i‘fﬂ' " o 2x SPEED ME,
: ' i 1x STAGE MZ 6, 1x RUN M,
- o |1710038| :'E;:k“g\zmﬁiziu 6m set 89,1 | 1xLAST M, 2x PILOT MN, 39 | 13536
" Q &L P 1x FRM 2, 15x $roub M10x25,
'-_ e B8 i 15x nytovaci matice
L] . e 9w
sitigigd m‘n‘i‘;ﬂ@@ 2x SPEED ME,
. g 1x STAGE MB 6,
- KIT DEMO MBE 23 1x STAGE MB 3, 1x RUN M,
i, 17100721 sada s Gemnou Sinou 6 m + 3 m set | 1223 | 4 IASTM, 2xPILOTMN, | 39 | 19813
N 1x FRM 2, 15x $roub M10x25,
- 15x nytovaci matice
sind g7 p oloF e 2x SPEED ME,
. 'i"? : 1"?‘{;:’ 1x STAGE MZ 6,
: KIT DEMO MZE 23 1x STAGE MZ 3, 1x RUN M,
W w7 |1710078 ) e s pozinkovanou sinoubm +.3m | 5%t | 1228 | Gy asTm, axpiLoTmn, | 39 | 16440
B > A 1x FRM 2, 15x $roub M10x25,
- e 855 15x nytovaci matice
Samonosné posuvné brany - série S (prujezdni Sifka do 4,5 m)
‘ 1700002 s;‘::ge?rze 1ks/6m | 33 24 792 51 2683
‘ 1700176 STACGE SB 5.6 Tks/56m| 308 24 739,2 51 | 2504
‘ 1700167 S;ﬁ:ge?rzs 1ks/3m | 165 24 396 51 1342
‘ 1720006 STQ;E;:]:"’ 1ks/2,8m| 154 24 369,6 51 1252
‘ 1720008 S;ﬁfsef;1 1ks/1m| 55 24 132 51 447
K P 1700003 s;:f;fiﬁks 1ks/6m | 33 24 792 51 | 2895
& P 1700177 Sgﬁgigﬂi’s 1ks/56m| 30,8 24 739,2 51 2702
K‘ 1700168 s;f;‘*;;ﬁf 1ks/3m | 165 24 396 51 1 448
K P 1720016 Sgﬁ‘:ios;ni’s 1ks/2,8m| 154 24 369,6 51 1 351
K‘ 1720018 s;:‘aepifiﬁ; 1ks/1m| 55 24 132 51 483




CENIK 2020/06 — Komponenty pro posuvné a kfidlové brany-vrata

=

CAIS
Obrazek Kod Nazev ks/m/set |1 ks/kg @ @ Katalog.| Cena v K&
(ks) (kg) Strana | bez DPH
SPEED SE
_ ? 1700174 i ks 35 2 7 52 1762
i,
: f‘ﬁ 1700001 SPEED § ks 47 2 9.4 52 1867
- vozik
b;n?‘h:i‘b}
i 1700189 SPEED SK ks 47 2 9.4 52 1977
vozik
- RUN S
x‘&‘ﬂ 1700004 b8 < Kodkou ks 0,97 10 97 53 478
e LAST S
, 1700005 i ks 1,04 2 248 54 411
g 1700006 PARK ks 1,11 2 222 54 334
o P konzola pro doraz ’ ’
=7 PARK 240
3, 1700196 conzola pro doraz ks 1,35 2 27 54 424
?* ' 1700194 PADDOCK SM ks 0,78 2 1,56 55 304
doraz
. PILOT SN
1700007 Jésiopka ks 0.1 10 1 55 76
X 1700182 PADDOCK 2 ks 1,4 2 28 56 775
i';] . doraz s kladkou ! ’
o PADDOCK 4
!ﬁ l“ 1700191 Bissanend ks 2.1 1 2.1 56 1120
@ 1700008 ds::;%;'it?m, ks 0,23 20 4,6 57 186
'f‘ DIAGON 60
H‘Q. 1700237 napindk ks 1,39 2 278 57 1129
DIAGON 80
"'.ﬂ 1700238 - ks | 1,95 2 3,0 57 | 1324
DESK SE 2
1700314 odlozka ks 0,26 6 1,56 58 108
DESK SE 4
1700315 odlozka ks 0,52 6 3,12 58 173
DESK SE 6
1700316 odlozka ks 078 6 4,68 58 235
DESK S 2
1700317 2 odlozka ks 0,29 6 1,74 58 108
DESK S 4
1700318 odiotia ks 0,58 6 3,48 58 173
DESK S 6
1700319 odioZka ks 0,87 6 502 58 235
DESK SK 2
1700320 odlozka ks 0,27 6 1,62 59 108
DESK SK 4
1700321 odlozka ks 0,54 6 3,24 59 173

10



\

CENIK 2020/06 — Komponenty pro posuvné a kfidlové brany-vrata C AI‘S
Obrazek Kod Nazev ks/m/set |1 ks/kg @ @ Katalog.| Cena v K&
ks ) (kg) Strana | bez DPH
( ]
DESK SK 6
1700322 Sodlozk ks 0,81 6 4,86 59 235
RAMP SE 2
1700283 Sodlozka ks 0,38 6 2,28 59 108
RAMP SE 4
1700284 Sodlozka ks 0,75 6 45 59 173
RAMP SE 6
1700285 Sodlozka ks 1,08 6 6,48 59 235
RAMP S 2
1700286 sodlozka ks 0,4 6 2,4 60 108
RAMP S 4
1700287 sodlozka ks 0,78 6 4,68 60 173
RAMP S 6
1700288 sodlozka ks 1,13 6 6,78 60 235
RAMP SK 2
1700289 sodlozka ks 0,4 6 2,4 60 108
RAMP SK 4
1700290 sodlozka ks 0,78 6 4,68 60 173
RAMP SK 6
1700291 podlozka ks 1,13 6 6,78 60 235
-
N, 1700239 C'f'i'x':?t';éw ks 0,72 12 8,64 61 193
DRIVESHAFT 80
Q 1700332 conzola s Kiadkou ks 1,37 4 5,48 61 901
DRIVESHAFT 100
Q 1700333 konzofa < Kiadkou ks 1,56 4 6,24 61 998
Samonosné posuvné brany - série M ( prujezdni Sirka do 8 m)
‘ 1700011 STAGE MB 6 1ks/6m | 654 12 784,8 69 5 391
Sina cerna
STAGE MB 4
‘ 1700213 Sina Eornd 1ks/4m | 436 12 523,2 69 3594
‘ 1700169 STAGE MB 3 1ks/3m | 327 12 392,4 69 2 696
Sina cerna
‘ 1700214 STAGE MB 2 1ks/2m | 218 12 261,6 69 1797
Sina cerna
‘ 1720026 STAGE MB 1 1ks/1m| 10,9 12 130,8 69 899
Sina cerna
- STAGE MZ 6
K P 1700012 ina pozink 1ks/6m | 654 12 784,8 69 5 809
= STAGE MZ 4
K‘ 1700215 $ina pozink 1ks/4m 43,6 12 523,2 69 3873
. STAGE MZ 3
K‘ 1700170 $ina pozink 1ks/3m 32,7 12 392,4 69 2905

11



CENIK 2020/06 — Komponenty pro posuvné a kfidlové brany-vrata e

CAIS
Obrazek Kod Nazev ks/m/set |1 ks/kg @ @ Ksa talog. (LenaDvPI:Ic
(ks) (kg) trana ez
- STAGE MZ 2
K’ 1700216 Sina pozink 1ks/2m | 21,8 12 261,6 69 1936
" 1720036 STAGE Mz 1 1ks/1m | 10,9 12 130,8 69 968
! Sina pozink
wigi
3 f "? 1700009 SPE?ZKME ks 9 2 18 70 3002
o v 1700010 SP\Z‘iﬁ(M ks 9,9 2 19,8 70 3730
Sevarn SPEED MEK
S
2 1700190 vozik ks 9 2 18 71 3178
—
RUNM
3 ‘.‘ﬁ 1700013 db&h s Kindkou ks 1,11 10 11,1 71 549
=
¢ c 1700014 LQ:LZM ks 1,96 2 3,92 72 474
[ -
P’ |
= PARK
u\ S 1700006 konzola pro doraz ks 1,11 2 2,22 72 334
pe— |
= PARK 240
u:)_: y 1700196 konzola pro doraz ks 1,35 2 2,7 72 424
? Q | 1700194 PAng:f SM ks 0,78 2 1,56 73 304
PILOT M
1700015 Zaslepka ks 0,11 10 1,1 73 87
PILOT MN
1700016 zaslepka ks 0,15 10 1,56 73 109
v r!. 1 1700182 PADDOCK 2 ks 1,4 2 2,8 74 775
i’j . doraz s kladkou ’ ’
v = PADDOCK 4
‘ﬁ l‘“ 1700191 doraz s Kladkou ks 2.1 1 2,1 74 1120
FINISH M
o ’ 1700017 doraz vnitini ks 0,48 10 4,8 75 249
g DIAGON 60
H‘q. 1700237 napink ks 1,39 2 2,78 75 1129
". 1700238 DIAGON 80 ks 1,95 2 39 75 1324
. napinak
DESK ME 2
1700323 podlozka ks 0,32 4 1,28 76 141
DESK ME 4
1700324 podlozka ks 0,64 4 2,56 76 214
DESK ME 6
1700325 podlozka ks 0,96 4 3,84 76 286
= DESK M 2
1700326 bodlozka ks 0,42 4 1,68 76 190
. DESK M 4
1700327 bodlozka ks 0,84 4 3,36 76 286

12



\

CENIK 2020/06 — Komponenty pro posuvné a kfidlové brany-vrata C AI‘S
Obrazek Kod Nazev ks/m/set |1 ks/kg % % K;tt::gg' (Leer;aDvPI:lé
1700328 D;gﬁ 2":'(36 ks 1,26 4 5,04 76 383
1700329 Diso'élg"iﬁa" 2 ks 0,32 4 1,28 77 141
1700330 Dii'élg"zﬁ: 4 ks 0,64 4 2,56 77 214
1700331 Di‘f‘)’élc’:’;ﬁ: 6 ks 0,96 4 3,84 77 286
E 1700292 RS(")’L'TO';’I'(':\ 2 ks 0,48 4 1,92 77 141
E 1700293 RS(")’L'TO';’L'; 4 ks 0,89 4 3,56 77 214
E 1700294 Rg(';’;'ro';’:(i 6 ks 1,34 4 5,36 77 286
- 1700295 R&“SI';;I:': ks 0,65 4 26 78 190
- 1700296 R[:)“é'lz;lf: ks 1,23 4 4,92 78 286
- 1700297 R{i)“glz;fas ks 1,85 4 7,4 78 383
1700298 RAp“ng')‘gE: 2 ks 0,48 4 1,92 78 141
1700299 RAP“C’:ZIO“QE: 4 ks 0,89 4 3,56 78 214
1700300 RAP“QZIO“QE: 6 ks 1,34 4 5,36 78 286
' h“x_x 1700239 C'f'i'x':?t';ge ks 0,72 12 8,64 79 193
Q 1700332 }2) ﬁ;‘gf::ﬁ:gki% ks 1,37 4 5,48 79 901
Q 1700333 Eg:‘z’j:gﬁ; ;gg ks 1,56 4 6,24 79 998
Samonosné posuvné brany - série L (prujezdni Sifka do 13,5 m)
‘ 1700179 S;ﬁ:ge';;e 1ks/6m | 130,2 6 7812 82 | 19001
‘ 1700178 s;ﬁaege';;s 1ks/3m | 65,1 6 390,6 82 9 500
‘ 1700218 S;ﬁfse';rzz Tks/2m | 434 6 260,4 82 | 6334
‘ 1720046 STAGELB 1 1ks/1m | 21,7 6 130,2 82 3167
Sina cerna
P‘- 1700180 s;r‘:’"pi'z'iﬁks 1ks/6m | 130,2 6 781,2 82 | 19956

13



CENIK 2020/06 — Komponenty pro posuvné a kfidlové brany-vrata

=

CAIS
Obrazek Kod Nazev ks/m/set |1 ks/kg @ @ Katalog.| Cena v K&
(ks) (kg) Strana | bez DPH
STAGELZ 3
j 1700019 <ina pozink 1ks/3m | 65,1 6 390,6 82 9978
STAGE LZ 2
j 1700220 xina pozink 1ks/2m | 434 6 260,4 82 6 652
STAGE LZ 1
j 1720052 <ina pozink 1ks/1m| 21,7 6 130,2 82 3326
SPEED L
Q 1700018 vozik ks 39,5 1 39,5 83 7927
PILOT L
1700023 zasiepka ks 0,3 10 3 83 145
PILOT LN
1700024 saslepka ks 0,35 10 35 83 218
. RUN L
_ %’I 1700020 nabéh s Kladkou ks 3,23 2 6,46 84 1116
|
! i" LASTL
q" | 1700021 doraz ks 2,7 2 5,4 84 1116
“-r PARK L
e | 1700022 konzola pro doraz ks 4,31 2 8,62 85 892
“T PARK L 350
ol 1700197 konzola pro doraz ks 525 2 10,5 85 1048
DRIVESHAFT 150
Q 1700334 o ks | 252 2 5,04 85 | 1241
L PADDOCK L
_f * 1700195 dores ks 1,54 2 3,08 86 526
Y T PADDOCK 6
[ﬁ N’ 1700192 doraz s Kladkou ks 3,12 1 3,12 86 1531
- RAMPL 3
s 1700301 podlozka ks 2,14 2 4,28 87 425
- RAMPLS5
_ 1700302 podlozka ks 3,42 2 6,84 87 595
- RAMPL 8
: 1700303 bodlozka ks 5,56 2 11,12 87 844
e CLINCH 16
~ 1700239 fixni ty ks 0,72 12 8,64 87 193
Posuvné brany po kolejnici
:':"“‘..,;}- 1700161 TF;%': 6 1ks/6m | 9,9 20 198 90 1198
e TRAIL 4
‘n‘h___}- 1720055 Sna 1ks/4m | 66 20 132 90 799
— TRAIL 3
‘n‘*_}- 1700203 Sina 1ks/3m | 4,95 20 99 90 599
—— TRAIL 2
\.}- 1720057 i, 1ks/2m | 33 20 66 90 399

14




\

CENIK 2020/06 — Komponenty pro posuvné a kfidlové brany-vrata C AI‘S
Obrazek Kod Nazev ks/m/set |1 ks/kg % % K;t:;l:g. (Leer;aDvPI:lé
-h""'-;.":‘,,;_-}- 1720058 TR;:: 1 1ks/1m | 165 20 33 90 200
~ 1700346 xaont fop ks | 0,08 10 08 90 93
% 1700162 R‘;ﬁg 6 1ks/6m | 10,62 20 212,4 91 1248
h"'-"-t"::“"--:;a 1720061 chal: 4 1ks/4m | 7,08 20 1416 91 832
= 1700204 ROADS 1ks/3m | 5,31 20 106,2 of 624
..%_% 1720063 ngag 2 1ks/2m | 354 20 70,8 91 416
% 1720064 Rga‘r 1ks/1m | 1,77 20 35,4 91 208
H 1700347 ot son ks | 011 10 1,1 of 93
\h 1720101 VE%;ZR 6 1ks/6m | 17,82 40 712,8 92 | 2989
‘ﬁ 1720102 VE‘;;ZR s 1ks/3m | 891 40 356,4 92 | 1494
1700348 P:sa\éﬁ?ge? ks 0,11 10 1,1 92 71
ﬁ 1720107 VECTOR PACK 8 set | 40,81 20 816,2 93 | 8929
ﬁ 1720108 Vé'l,zn?sok:) ::g:n? set | 20,46 20 409,2 93 4 465
’?ﬂ 1700025 v;::f: ks 0,34 30 10,2 94 197
’?ﬂ 1700026 V&’l‘;:‘f: ks 0,65 20 13 94 237
i% 1700027 "i:‘a’lc?f;) ks 0,84 20 16,8 94 286
*?‘ 1700028 V‘{(‘I’azjﬁio ks 1,06 20 21,2 94 309
9" 1700257 BBz ks | 078 10 7.8 94 337
e 1700258 gy 2882 ks 1 10 10 94 376
5 1700259 a dl‘(’:‘g;gfﬁ) ;‘Szkové ks 1,25 10 12,5 94 423
5 1700260 i dl‘(’:‘g\‘/gfz 2Biszkové ks 2,09 6 12,54 94 618
5 1700261 i dl‘(’:‘g:gﬁg ;szkové ks 3,14 4 12,56 94 861

15



CENIK 2020/06 — Komponenty pro posuvné a kfidlové brany-vrata

=

CAIS
Obrazek Kod Nazev ks/m/set |1 ks/kg % % K;ttr?:gg. (Leer;a DvPI:Ié
¥’ 1700262 kladlg\gcggggszkové ks 4,18 2 8,36 94 969
';\\ 1700029 o 824 ks 0,62 20 12,4 95 289
';\l‘ 1700221 Vﬁgdgk? ks 0,83 20 16,6 95 317
';\l‘ 1700030 “{(%;3:4 ks 1,07 16 17,12 95 391
g H 1700263 kladk‘g, gvii?ogikova ks 0,68 10 6,8 95 381
k] ~: 1700264 kladk‘ggv?)i‘llo?iikové ks 0,89 10 8,9 95 419
R 1700265 adke oo Eekovd ks | 1,13 10 1.3 95 467
3 ‘ 1700266 kladx\:la%\jci?l?)iBiszkové ks 2,02 6 12,12 95 661
k] 1700267 klad::%\:cﬁg;:kové ks 3,04 4 12,16 95 9204
3 ‘ 1700268 kIad::%\jc?S?)iBiszkové ks 4,01 2 8,02 95 1012
- :b 1700031 Wiy 624 ks 0,54 12 6,48 96 346
‘ ;F 1700032 Wiy 824 ks 0,96 10 9.6 %6 415
- § / 1700269 kIadVI:’::jlv:)?J?:izzkové ks 1,63 10 16,3 9 549
'Lﬁ' 1700033 WJ;?? ks 0,47 12 5,64 97 346
'Liﬁ' 1700034 Wo 325 ks | 086 10 86 o7 450
i 1700270 adka Qvoutosiakovs ks | 15 | 10 15 o7 | 502
= \: _ 1700035 WV 820 ks 0,86 12 10,32 98 349
SR 1700036 ke ks | 1,05 12 12,6 s | 376
D : 1700087 WeV 1020 ks 1,26 10 12,6 08 417
\;. 1700271 kIadeasd\(/gfl‘:)iBiszkové ks 1,01 12 12,12 98 428
\;. 1700272 kladkwasd\(/gfl‘:)iBiszkové ks 1,24 12 14,88 98 463
\;. 1700273 adke Svorrosakové ks 1,49 10 14,9 08 519

16



CENIK 2020/06 — Komponenty pro posuvné a kfidlové brany-vrata

\

—l

CAIS
. . . @ @ Katalog.| Cena v Ké
Obrazek Kod Nazev ks/m/set |1 ks/kg Strana | bez DPH
(ks) (kg)
WSV 1228 B2
AT
\g_ 1700274 kladka dvoulozZiskova ks 2,44 6 14,64 98 755
WSV 1630 B2
AT
\L 1700275 kladka dvouloZiskovéa ks 51 2 10,22 98 1367
' ?\_‘t 1700039 Wj'aod:f“ ks 0,83 12 9,96 99 396
' :\_‘t 1700040 Wks|a?1|?:4 ks 1,04 12 12,48 99 422
»O\} 1700041 Wag dL‘f“ ks 1,28 10 12,8 99 447
\E 1700276 WSO 824 ?2 . ks 0,92 12 11,04 99 471
. kladka dvouloziskova
WSO 924 B2
AN
\c. 1700277 kladka dvouloziskové ks [ 12 L 9 506
WSO 1024 B2
AN
\E. 1700278 kladka dvoulozZiskova ks 1,37 10 13,7 99 563
WSO 1228 B2
AN
\E. 1700279 kladka dvoulozZiskova ks 2,37 6 14,22 99 799
WSO 1630 B2
AN
\E. 1700280 kladka dvouloziskova ks 4,95 2 9.9 99 1410
,./f" 1700042 RW 26 ks 0,11 20 2,2 100 70
kladka bila ! ’
& 1700043 RW 30 ks 0,16 20 3,2 100 85
kladka bila ’ ’
o 1700044 RW 40 ks 0,29 10 2,9 100 128
kladka bila ’ ’
1700200 RR26 ks 0,11 20 2,2 100 71
kladka ¢erna
RR 30
‘ 1700201 Kladka Gerna ks 0,16 20 3,2 100 86
RR 40
‘ 1700202 Kladka Gernd ks 0,29 10 2,9 100 129
i RB 26
& 1700046 Kladka Gernd ks 0,13 20 2,6 100 95
* RB 30
& 1700222 Kladka Gernd ks 0,16 20 3,2 100 124
* RB 32
‘9 1700047 Kadka dermd ks 0,16 20 32 100 128
S 1700337 RB 42/16 . ks 0,35 10 3,5 100 167
kladka ¢erna
W RB 42/20
& 1700048 Kladka Gerna ks 0,4 10 4 100 167
ROB 36
‘ 1700045 kladka Gernd ks 0,14 20 2,8 101 101

17



CENIK 2020/06 — Komponenty pro posuvné a kfidlové brany-vrata

=

CAIS
Obrazek Kod Nazev ks/m/set |1 ks/kg @ @ Katalog.| Cena v K&
(ks) (kg) Strana | bez DPH
ROB 48
‘ 1700243 Kladka Gernd ks 0,23 10 2,3 101 229
ROB 68
0 1700338 Kladka Gerna ks 0,46 4 1,84 101 444
4 1700240 REB 36 ks 0,2 20 4 101 119
. kladka ¢erna ’
&% REB 48
. 1700241 Kladka Gernd ks 0,34 10 3,4 101 256
&= REB 68
. 1700242 Kladka Gernd ks 0,56 4 2,24 101 467
SR 2
'b, ﬁ 1700049 homf vedent ks 0,53 10 53 102 267
FRS 2
w 1700183 horni vedeni ks 0,64 6 3,9 102 282
FRM 2
w 1700184 horni vedent ks 1,32 4 6,04 102 453
:! 1700185 GRS 4 ks 2,19 2 4,38 103 639
horni vedeni ! !
GRM 4
ﬂ 1700186 horni vedeni ks 5,8 2 11,6 103 1128
N SFB 42/16
‘ 1700343 Kladka Serna ks 0,35 10 3,5 104 320
SFF 2M
ﬁil' 1700344 horni vedeni ks 1,56 4 6,24 104 915
SFG 4M
j 1700345 horni vedeni ks 5,97 2 11,94 105 2242
CRANKSHAFT 220
I' 1700335 horni vedeni ks 2,67 1 2,67 105 1 657
CRANKSHAFT 440
l' 1700336 horni vedeni ks 4,95 1 4,95 105 2 801
] JRS 30
""‘*--;_J 1700339 horni vedeni ks 0,41 10 4.1 106 238
[ JRM 40
"“'--:_J 1700340 horni vedent ks 0,75 6 4,5 106 320
! PRS 30
- 1700341 horni vedeni ks 0,54 10 5,4 106 268
! PRM 40
- 1700342 horni vedent ks 0,87 6 5,22 106 336
.\ 1720092 DRIV;?:;SB/G ks 14,7 56 823,2 107 1843
\ 1720093 DRIVéI?:;SBB ks 7,35 56 411,6 107 921
\ 1720089 DRW;’E‘E/G ks 18,9 42 793,8 107 2 369
.\ 1720090 DRW;':Z48/3 ks 9,45 42 396,9 107 1185

18



CENIK 2020/06 — Komponenty pro posuvné a kfidlové brany-vrata

—

CAIS
Obrazek Kod Nazev ks/m/set |1 ks/kg @ @ Katalog.| Cena v K&
(ks) (kg) Strana | bez DPH
Prislusenstvi
ml- LOCK L
‘."i E\ . 1700053 samek ks 1,26 56 6,3 110 688
I DOCK 42
1700054 kapsa ks 0,49 15 7,35 110 282
I DOCK 52
1700055 kapsa ks 0,58 10 5,8 110 286
I DOCK 62
1700056 kapsa ks 0,66 10 6,6 110 296
V/6
T 1700057 hfeben ks 1,32 10 13,2 111 269
S/6
"""'—-H.. 1700181 hieben ks 1,22 10 12,2 111 366
N
~ Z/8
. 1700058 hfeben ks 1,73 10 17,3 111 349
N
™. Z/12
. 1700193 hfeben ks 2,53 10 25,3 111 383
1700059 ROOF 3B ks | 0028 | 100 28 112 18
zaslepka
1700060 ROOF 4B ks | 0045 | 100 45 112 21
zéaslepka
1700061 ROOF 5B ks | 0055 | 100 55 112 24
zéaslepka
1700062 ROOF 6 B ks | 0,085 50 4,25 112 30
zaslepka
1700063 ROOF 8B ks 0,13 50 6,5 112 34
zéaslepka
1700064 RO,OF 10B ks 0,19 40 7,6 112 51
zéaslepka
1700065 RO,OF 128 ks 0,2 20 4 112 75
zaslepka
Q 1700066 RO,OF 158 ks 0,27 10 2,7 112 92
zéaslepka
ROOF 20 B
Q 1700067 zéslepka ks 0,73 8 5,84 112 190
1700068 RC,)OF 3S ks 0,028 100 2,8 112 22
zaslepka
1700069 RQOF 48 ks 0,045 100 4,5 112 26
zaslepka
1700070 RQOF 58 ks 0,055 100 55 112 30
zaslepka

19



CENIK 2020/06 — Komponenty pro posuvné a kfidlové brany-vrata

=

CAIS

Obrazek Kod Nazev ks/m/set |1 ks/kg % % K;‘t:;lgag' %Zr;agpﬁé
Q 1700071 F;gg:pﬁ: ks | 0,085 50 4,25 112 37
o 1700072 zgg:pi: ks 0,13 50 6,5 112 48
O 1700073 R;Z';gl?as ks 0,19 40 7.6 112 64
0 1700074 Rgs)l';;fas ks 0,2 20 4 112 99
@ 1700075 Rgs)l';glfas ks 0,27 10 2,7 112 127
Q 1700076 Rg;';:lfas ks 0,73 8 5,84 12 | 245
"“‘"N 1700234 bengg::ft; lita ks 0,84 1 6,84 113 335
1700235 bezpDet":Jr:loEstill’-liéta ks 1,87 1 1,87 13 | 491
QG:‘-; 1700077 o ks 0,33 6 1,08 114 97
"{;;‘} > 1700078 LT S ks | 029 20 58 14 | 211
t@ > 1700079 LT ks 0,46 10 46 15 | 250
/ 3 1700251 L:j'\g::z"' ks 0,92 6 5,52 115 537
1 1700083 £S 40 ks 03 20 6 16 | 135
1 1700084 £S %0 ks 0,62 10 6,2 116 | 187
! 1700089 BS 40PN ks 0,5 10 5 16 | 270
! 1700090 BS S0 PN ks 0,75 5 3,75 116 | 320
. 1700080 gunf:gofazu ks | 0,008 20 0,16 117 35
' 1700081 gurﬁ:'go"r"azu ks | 0,015 20 03 17 43
. 1700082 gun'f:go'r'azu ks | 0,055 20 1 17 55
. 1700349 gurﬁggo?azu ks | 0,002 20 0,04 17 M

20



CENIK 2020/06 — Komponenty pro posuvné a kfidlové brany-vrata

—

CAIS
i } i > > Katalog.| Cena v Ké
Obrazek Kod Nazev ks/m/set |1 ks/kg (ks) (ka) Strana | bez DPH
Kridlové brany
H 18
% 1700093 Dant ks 0,36 20 72 120 140
H 20
% 1700094 pant ks 04 20 8 120 151
H 24
% 1700095 pant ks 0,67 10 6,7 120 245
h -
W 1700096 HN 18 ks 0,43 20 8,6 120 223
pant
h -
W 1700097 HN 20 ks 0,48 20 9,6 120 226
pant
h -
% 1700098 HN 24 ks 0,78 10 7.8 120 355
pant
h 1700099 HP 18R ks 0,49 20 9,8 121 239
X pant
c’% 1700101 HP20S ks 0,69 10 6.9 121 266
, pant
" HP 24 S
% 1700102 ant ks 1,21 10 12,1 121 452
A P10
% 1700100 ant ks 0,55 20 11 122 251
£.’ 1700223 HP 20 SO ks 0,58 10 5,8 122 264
% pant
= HW 18
‘\w 1700103 bant ks 0,42 20 8,4 122 151
‘\w 1700104 HW 20 ks 0,44 20 8,8 122 175
pant
‘\w 1700105 HW 24 ks 0,74 10 7,4 122 272
pant
HL 20
N 1700106 pant ks 0,62 10 6,2 123 211
HL 24
v\ 1700107 bant ks 1,01 10 10,1 123 334
h 1700187 HL20G ks 1,06 10 10,6 123 271
pant
h 1700188 HL24G ks 1,87 4 7,48 123 453
pant
\ AB 50 L
& 1700110 Dot ks 0,43 10 4,3 124 614
“ 1700111 A'z;rﬁ L ks 0,98 10 9,8 124 1227

21



CENIK 2020/06 — Komponenty pro posuvné a kfidlové brany-vrata

=

CAIS
. . . @ @ Katalog.| Cena v Ké
Obrazek Kéd Nazev ks/m/set |1 ks/kg (ks) (ka) Strana | bez DPH
Sy 1700112 ABS0 A ks 0,66 10 6,6 124 774
pant
g
" 1700113 AB70A ks 1,6 10 16 124 | 1538
pant
‘-
i ' 1700252 AB50LSU ks 0,78 10 7,8 125 643
pant
'l
‘ - 1700253 AB 70LSU ks 1,75 6 10,5 125 | 1288
pant
‘-.
i ' 1700254 AB 50 ASU ks 0,7 10 7 125 992
pant
'l
‘ * 1700255 AB 70 ASU ks 1,65 6 9,9 125 | 1860
pant
. - H 40
™y 1700244 bant ks 0,77 10 7,7 126 505
& an HN 40
1Y 3 1700108 Dant ks 0,88 10 8,8 126 534
(N 1700245 HP 40S ks 1,33 10 13,3 127 719
pant
]’I 1700109 HP 40 ks 0,71 10 71 127 297
Sep
‘ 1700114 SH 20 ks 0,57 20 11,4 128 127
pant
‘ 1700115 SH 24 ks 0,96 20 19,2 128 190
pant
Posuvné dvere, vrata, svétlolamy
\ 1700133 STRE;‘::’% 1ks/6m | 96 20 192 132 | 1036
-
\ 1720073 STR';;‘:”’“ 1ks/4m | 64 20 128 132 691
»
\ 1700206 STR';'I,;]‘:I"S/" 1ks/3m | 45 20 %6 132 518
>
\ 1720075 STR'Z'I,;]‘:I”/Z 1ks/2m | 32 20 64 132 345
>
\ 1720076 STRE;’;”’ 1 1ks/1m| 16 20 32 132 173
-
\ 1700134 STRE'I,;Q 42/6 1ks/6m | 18 20 360 132 | 2022
-
\ 1720079 STR'Z:;]’;“ZM 1ks/4m | 12 20 240 132 | 1348
-
\ 1700207 STRE};‘:}“”" 1ks/3m | 9 20 180 132 | 1011
-
\ 1720081 smg;ng 1ks/2m | 6 20 120 132 674
-

22



CENIK 2020/06 — Komponenty pro posuvné a kfidlové brany-vrata

—

CAIS
Obrazek Kéd Nazev ks/m/set |1 ks/kg % % Katalog, Cena v K¢
\ 1720082 STRELA 4271 Tks/Am| 3 20 60 132 | 337
L
\ 1700135 STR'Z:;:\ 57/6 1ks/6m | 27,6 20 552 132 | 3070
L
\ 1720085 STR'Z:,;]‘:] 57/4 Tks/4m | 184 20 368 132 | 2047
L
\ 1700208 STRE:;Q 5113 1ks/3m | 138 20 276 132 | 1535
L
\ 1720087 STRE'I,;Q 5172 1ks/2m | 92 20 184 132 | 1023
L
\ 1720088 STRELA 571 Tks/1m | 46 20 92 132 | 512
L
m? 1700122 2 SBK ks 0,29 20 58 133 | 262
0? 1700123 2 SAK ks 0,79 8 6,32 133 | 468
ﬁ“ » 1700124 48K ks 0,52 10 5,2 133 | 433
W‘ » 1700125 4 SAK ks 13 4 5.2 183 | 754
L] DB 33
1700136 araik Sy ks 0,39 10 3,9 134 164
L] DB 42
a 1700137 droik emy ks 0,59 10 5,9 134 | 200
L] DB 57
ﬁ 1700138 droax sy ks 0,7 8 5,6 134 | 225
f:-j 1700139 dr?;(g?ny ks 0,43 10 43 134 194
f:'j 1700140 dr?;é.?ny ks 0,62 10 6,2 134 | 223
f:-j 1700141 dr?:k"gny ks 0,73 8 5,84 134 251
@ ¢ 1700310 Spoﬁ(‘: > i ks | 043 10 43 135 | 463
P ¢ 1700311 Spoﬁ(‘:‘ . ks | 058 10 58 135 | 476
= ¢ 1700312 Spoﬁ(‘: T i ks | 0,71 8 5,68 135 | 495
l: 1700225 JINISH 33 ks 0,08 20 16 135 177
l: 1700226 sInISH 42 ks 0,15 20 3 135 | 213
l: 1700227 JINISH o7 ks 0,22 10 22 135 | 229

23




CENIK 2020/06 — Komponenty pro posuvné a kfidlové brany-vrata

=

CAIS
Obrazek Kod Nazev ks/m/set |1 ks/kg % % Ksatt‘;:lrc:g. (:)eer;a[;’;:'é
Y - 1700142 drsk r:g“_"p‘:o vorik ks 0,12 20 2,4 136 150
Y - 1700143 drsk r[e)::;‘r)o vorik ks 0,12 20 2,4 136 168
t T > 1700224 drsak r':g’_' r2>?o vorik ks 0,44 10 4.4 136 510
ﬁ%ﬁ 1700132 4\12?}1"' ks 0,16 20 3,2 136 217
(":i 1700116 2\/32?: ks 0,07 50 3,5 137 123
'ﬁ;"ﬁ 1700119 ‘t/fz‘f: ks 0,13 20 2,6 137 202
g 1700126 3;& ks 0,13 20 2,6 138 116
% 1700127 coilfli ks 0,17 20 3.4 138 181
?ﬁ 1700128 2\22;:? ks 0,08 50 4 139 104
¥ 1700130 2\2‘2:"1;" ks 0,09 50 45 139 104
{:‘» 1700129 ;g;sa ks 0,02 50 1 139 21
& = 1700131 ;gt':; ks 0,02 50 1 139 21
Posuvna vrata
\ 1720095 p:‘g]fi’;?)rior/:m 1ks/6m | 18,54 40 7416 143 | 2390
\ 1720096 p:‘gﬁgg’r’;m 1ks/4m | 13,16 40 526,4 143 1593
N *i'} < 1700309 driék‘:)?o:i?l?M oD ks 1,31 4 5,24 143 830
% 1700144 SF:ZE& c ks 0,9 10 9 144 1065
K P 1700003 S;:;igﬁke 1ks/6m | 33 24 792 144 | 2895
K’ 1700177 Sgﬁ‘:iﬁﬂi’e 1ks/56m| 30,8 24 739,2 144 | 2702
K“ 1700168 ?&Gigﬁf 1ks/3m | 165 24 396 144 1448
K @ 1720016 sgﬁ:‘;oszzini's 1ks/2,8m| 15,4 24 369,6 144 1 351
K.‘ 1720018 sé':'r‘:ﬁfozﬁ; 1ks/1m | 55 24 132 144 483

24



\

CENIK 2020/06 — Komponenty pro posuvné a kfidlové brany-vrata C AI‘S
Obrazek Kéd Nézev ks/m/set |1 ks/kg = <> |Katalog, CenavK¢
(ks) (kg) Strana | bez DPH
& DC 70
“Er‘. 1700146 drzak Siny ks 1,19 8 9,52 145 345
\ 4
KHL 140
v
o 1700147 corola ks 0,94 8 7,52 145 310
KHL 180
v
o 1700164 konola ks 1,05 6 6,3 145 405
o DF 190
‘i..:\.‘ 1700304 fixatni spojka ks 1,94 2 3,88 146 934
S 1700008 JFINISHS o | 024 | 20 48 146 | 186
.
- RS 25
q 5 1700159 Kiadka spodni vodici ks 0,29 20 5,8 147 250
.E_Q RS 40
. 1700160 Kiadka spodni vodici ks 0,34 20 6,8 147 204
KL70L
\ 1700148 Kika levd ks 1,44 5 72 148 1412
KL 70 R
\ 1700149 Kiika pravé ks 1,44 5 7,2 148 | 1412
TL 30
1700150 ty& zavirasi spodnf ks 0,98 10 0,98 148 357
TL 40
1700151 ty& zaviraci horni ks 4,1 10 4,1 149 643
TL70
’ 1700166 vedeni tyce ks 0,04 4 0,16 149 59
(-
TL 50
@) 1700152 veden tyée ks 0,01 4 0,04 150 59
£ TL 90
¥ 1700153 zépadka spodni ks 0,14 20 2,8 150 118
e
"\\ﬁ 1700228 A'ﬂé"::/ 2 1ks/2m | 0,24 1 0,24 151 275
B
o 1700154 A'ﬂ;:” 1ks/1m | 0,12 1 0,12 151 137
S - AS 25/2
“ 1700229 et 1ks/2m | 0,24 1 0,24 151 275
Ny 1700155 AS 2o 1ks/Tm | 0,12 1 0,12 151 | 137
1700230 Aﬁ‘iézt:/ 2 1ks/2m | 03 1 0,3 151 275
1700199 A?g‘:g” 1ks/1m | 0,15 1 0,15 151 137
N BD 25/2
\ 1700231 e 1ks/2m | 0,28 1 0,28 151 335
BD 25/1
\ 1700156 et 1ks/1m | 0,14 1 0,14 151 167

25



CENIK 2020/06 — Komponenty pro posuvné a kfidlové brany-vrata

=

CAIS
Obrézek Kéd Nézev ks/m/set |1 ksikg| <> |Katalog,| CenavKe
(ks) (kg) Strana | bez DPH
BD 35/2
\ 1700232 Kartac 1ks/2m 0,3 1 0,3 151 387
BD 35/1
\ 1700157 Kartac 1ks/1m 0,15 1 0,15 151 193
BD 45/2
\ 1700233 Kartac 1ks/2m 0,34 1 0,34 151 451
BD 45/1
\ 1700158 Kartac 1ks/1m 0,17 1 0,17 151 226
MS 40
? 1700145 madlo zapudténé ks 0,17 20 3,4 152 180
GD 180
-fJ.-,_:. 1700313 drzak reg. pro vozik ks 0,87 4 3,48 152 466
NOVINKY
m 1700360 SPEED CM vozik ks 2,55 4 10,2 158 | 1969
'
“\i‘ 1700368 DC 90 drzak Siny ks 1,84 4 7,36 158 468
i I ::T_t_' 1700359 PARK CSM konzola pro doraz ks 1,36 2 2,72 154 362
2 1700366 SPEED LK vozik ks 39,5 1 39,5 154 8 394
w 1700367 DOCKER O doraz s konzoli ks 0,67 4 2,68 155 370
1]
=ty
i 1700351 PADDOCK O doraz ks 0,22 10 2,2 155 138
? 1700352 GOS 4 horni vedeni ks 2,33 2 4,66 156 678
I 1700363 HTW 140 plant ks 0,32 10 3,2 156 64
' 1700354 | RBC 30/14 kladka horni s loZziskem ks 0,16 10 1,6 157 341
v
' 1700355 | RCB 40/16 kladka horni s loZziskem ks 0,29 10 2,9 157 392
s
'\_H_‘__. 1700356 | JBS 30 horni vedeni s loziskem ks 0,41 10 41 157 609
i |
— 1700357 | JBM 40 horni vedeni s loZiskem ks 0,75 6 4,5 157 670
i |
GD 200 drzak reg. pro vozik
{E 1700370 SPEED CM ks 1,47 4 5,88 159 846
3
% 1700369 DF 240 fixa&ni spojka ks 3,45 2 6,9 159 1124

26






WWW.Cais.Ccz

Obchodni zastoupeni po celé CR



